

— Внимание, класс! — призвала синьора Альда, входя в аудиторию старшей средней школы Модены. Двадцать выпускниц её факультета домоводства поспешно смолкли. — Звонок прозвенел минутой назад. По местам, мы начинаем!

Под требовательным взглядом наставницы очаровательные синьорины выстроились около парт. Профессорша дождалась, пока в классе не воцарилась полная тишина и все глаза воспитанниц были направлены на неё. После этого разрешила: «Садитесь».

Синьора Альда в свои сорок с хвостиком выглядела безупречно, её стильные наряды и мастерский макияж служили для учениц образцом для подражания. При этом она пользовалась значительным авторитетом не взирая на строгость и требовательность.

— Сегодня разбираем очень важную тему. Поэтому я хочу максимальной заинтересованности и активного участия в работе класса. Кто будет зевать и считать ворон за окном — пусть пеняет на себя. — Она оглядела двадцать пар глаз напряжённо следящих за ней. — Без знания и понимания важности этих вопросов, девушка никогда не станет настоящей женщиной и не займёт подходящего места в обществе.

— Откройте свои учебники на сто сорок шестой странице. Параграф озаглавлен «Личная гигиена женщины». Все нашли? Так. Никуда дальше не лезем, не читаем, не разглядываем картинки! Сначала выясним, что вы сами думаете по этому поводу. Почему этот аспект выделен в специальный раздел? Кто скажет?

Ни одной руки не поднялось, а её девицы старательно отводили взгляд, исподтишка пихая друг дружку локтями. Синьора Альда вздохнула:

— Ладно, желающих нет. Тогда Паола, — она вызвала девушку из первого ряда с копной чёрных кудряшек на голове, — что ты думаешь по этому поводу?

Брюнетка с вымученной гримасой неохотно поднялась под облегчённые вздохи соседок.

— Уф-ф! Ну-у, наверное, если не следить за гигиеной в этом месте, то могут развиваться всякие микробы, заболевания; запах ещё; — девушка невольно сморщила хорошенький носик, а на задних партах хихикнули.

— Тихо там!!! — синьора Альда резко постучала костяшками пальцев по столу и грозно посмотрела поверх голов. — Посерьёзнее! — и более мягко: — Садись, Паола. Разумеется, это правильный ответ. Но не полный. Далекое не полный! И, что это ещё за «там»?! Что за детский лепет от ввосемнадцатилетней выпускницы? Так и будем изъясняться: там; местечки; эта вещь?; У меня, например, есть влагалище. И у всех здесь влагалища, а не где-то «там», «кое что»; Пользуйтесь, мои хорошие, правильной терминологией, чтобы не выглядеть глуповато.

— Итак, кто из хихикавших умниц продолжит? — учительница перевела хищный взгляд на задние ряды. — Сандра или Розетта? Активнее, класс! Девочки, включаем свои прелестные головки — работаем в режиме общего обсуждения.

Руку подняла Бити со второй парты.

— Давай, Бити, говори, можно с места.

Хорошенькая блондинка с пухлыми губками и невинным взглядом ясных васильковых глазок, слегка порозовев, сказала:

— Ну, я тут подумала; Может быть, это ещё для мужчин; Ну, что, когда

там? Ой! — она сильно покраснела. — Ну, влагалище, имею в виду, когда чистое и свежее — мужчинам приятнее, — она с облегчением выдохнула и опустила глаза, стараясь не смотреть по сторонам. Класс замер, настороженно наблюдая за реакцией преподавательницы. — Очень хорошо, Бити, молодец, — оживилась донна Альда. — Не тушуйся, девочка, расскажи нам, как ты пришла к такому выводу. Что тебя натолкнуло?

— Это? от мамы, — быстро ответила девушка, воспрянув духом. — Мама всегда мне говорит хорошенько мыть вагину и следить за чистотой, чтобы быть всегда в готовности, если мужчина захочет посмотреть или потрогать её.

Одобрительно кивая головой, синьора Альда важно приподняла указательный палец и, важно расхаживая по подиуму, заговорила, обращаясь ко всем:

— Безусловно, мать Бити абсолютно права. Я очень довольна, что она контролирует развитие дочери, следит за состоянием её влагалища и вовремя даёт практичные мудрые советы. Очень скоро вы вступите во взрослую жизнь. Некоторые, я знаю, практически через несколько месяцев будут выданы замуж. Рядом не окажется нянек и мамок, чтобы уберечь от оплошностей, зачастую, фатальных ошибок. Просто удача, если матери заботятся об образовании дочерей, как следует. Без ханжеских ужимок. У кого ещё мамы действуют в таком же ключе?

Больше половины класса подняли руки. Синьора Альда прокомментировала:

— На самом деле я не очень удивлена, что такое количество матерей принимают в вас участие. Ведь многие из них мои бывшие ученицы. Так сказать из поколения в поколение? И, что конкретно они предпринимают для вашей пользы? Смелее, пожалуйста. Даже интересно у кого самая заботливая мать.

Раньше других руку подняла Франческа, и, не дожидаясь позволения, выпалила:

— Моя мама настаивает не только подмываться, но каждый день постригать и подравнивать волосы на лобке и ниже, чтобы они выглядели ухоженными.

— Ты следуешь этим правилам?

— О, да, разумеется. Мне даже купили увеличивающее зеркало, чтобы всё было хорошо видно и я случайно не поранилась. А папа подарил специальную серебряную щёточку для расчёсывания там.

Учительница досадливо всплеснула руками и горестно произнесла, возведя очи к небу:

— Святая мадонна! Опять — «там»?! Что мне с ними делать? Моя юная донна, попробуй сформулировать свою мысль правильно.

Франческа задумчиво нахмурилась. С лобком было просто, а вот дальше? Она попыталась подставить нужное слово, но выходила какая-то чепуха — во влагалище нет волос. Класс ждал. Сказать «волосы вокруг письки»? — Нет, засмеют». Девушка тихо прошептала:

?; волосы на лобке и вокруг моей?; моей?; пи?; зды?; — выговорила и стала пунцовой, не зная куда девать глаза. Сзади кто-то ахнул. Сбоку послышалось: «Вот, дура». Девчонки ждали бурю. Синьора Альда усмехнулась, потрясла головой и кашлянула:

— Гхм? Вот, что, мои дорогие. Конечно, слово которое мы сейчас слышали не стоит произносить в повседневном общении. Но? Иногда. При определённых обстоятельствах? — она улыбнулась, обведя глазами аудиторию, — ничего страшного. Это всего лишь слово обозначающее предмет. Кстати, Франческа неплохо вышла из

затруднительного положения. Нашла обобщающее понятие. Иначе пришлось по отдельности перечислять все зоны, где у неё можно обнаружить волосяной покров: и лобок, и промежность, и большие срамные губы, и анальное отверстие, и Pizda, — она произнесла это отчётливо, громко и спокойно, — не синоним влагалищу. Помните это. Но мы отвлеклись. Итак, Франческа, без запинки и драматических эффектов. Что подарил тебе папочка?

— Папочка подарил серебряную щёточку для ухода за волосиками вокруг моей пизды, — с облегчением пропела девушка и горделиво посмотрела на соседок.

— Неплохо. Кто ещё?

Бити, почувствовав себя задетой успехом Франчески, вновь вскинула руку.

— Да, Бити, пожалуйста.

— Не совсем про гигиену, но Во общем, мама приучила меня мастурбировать не реже чем раз за день, пока я не получу сильного яркого оргазма! Она говорит, что наряду с гигиеной такая тренировка очень полезна и пригодится. Моя вагина будет полностью готова принять пенис мужчины, когда придёт время. И мы с мужем будем получать полное удовлетворение от соития, — Бити победоносно глянула на Франческу: «Что, съела?»

— Вот, девушки. Так действует хорошая мать, заботясь о будущем дочери!!! — торжественно сказала синьора Альда, сделав жест рукой для усиления впечатления от своего заключения. — Как автомобильный мотор требует настройки и профилактики, женская вульва нуждается в постоянном уходе и использовании. И холить свою киску надо умеючи. Давайте порассуждаем об этом, — предложила преподавательница. — Уверена, что у многих из вас есть, чем поделиться с классом. Не бойтесь говорить вещи о которых обычно умалчивают в обществе. Мы здесь на специальном занятии и говорить можно всё.

На заднем ряду медленно поднялась над головами рука.

— Ага, Розетта. Итак, что у тебя есть для нас?

— Л-ладно, я скажу — высокая фигуристая девушка волновалась и немного запиналась. — Мама выбривает мне большие срамные губы и промежность дважды в неделю, — голос Розетты понизился и замер, но чувствовалось, что она ещё не закончила.

— Для чего она это делает, скажи нам, дорогая, — мягко подтолкнула её синьора Альда.

— Она это делает — она подготавливает меня — мою пизду к устной стимуляции!!! — выдохнула девушка.

— Прекрасно, Розетта!!! — поощрительно воскликнула синьора Альда с сияющим лицом. — Я ждала подобного сообщения. Обратите внимание, девушки, что наряду с ежедневной мастурбацией лучшее для женщины — содержать свои половые органы гладкими, безволосыми. Это гигиенично и, благодаря повышенной чувствительности обнажённых эрогенных зон обеспечивает яркие, красочные ощущения. Но я вижу по глазам, что Розетта хочет нам сказать ещё что-то.

— Да — Я хотела дополнить, что мама сама делает мне устную стимуляцию после бритья, пока я не получу сильный оргазм. Она утверждает, что это хорошо влияет на клитор. И теперь я знаю, что это на самом деле так. Мой клитор стал заметно крупнее и чувственнее, быстрее обретает и дольше сохраняет эрекцию. А оргазмы стали такими — Розетта смущённо замолчала, не найдя нужного эпитета, и только красноречиво повела глазами.

Подруги оживлённо зашушукались, обсуждая услышанное.

Синьора Альда понимающе улыбнулась и сказала:

— Это ещё один важный нюанс. Внимание, класс! Оральная стимуляция клитора мамой&#8230; — она сделала многозначительную паузу, — &#8230; или папой (кто-то тихо ойкнул) — это даже лучше и эффективнее, чем мастурбация. Клитор действительно прекрасно развивается на радость вам и будущему мужу, а сама процедура — надеюсь никто не будет отрицать, что это чертовски приятная процедура?! — происходит под родительским патронажем. Исключены добрачные контакты с мужским полом и, вместе с тем, девушка получает надлежащую подготовку и обслуживание.

Учительница оглядела раскрасневшиеся лица и блестящие глаза своих питомиц. Отметила, что никто не отвлекается, не глазеет по сторонам, не копается в своих вещах. Такое напряжённое внимание редко встретишь даже на федеральных экзаменах.

— Розетта, — позвала она. Девушка приподняла брови в ожидании. — Девочка моя, ты никогда не блистала на моих занятиях, но сегодня у тебя есть прекрасный шанс получить высший балл. Надеюсь ты не откажешься выйти сюда и ненадолго прилечь на этот стол. Поработать для класса наглядным пособием, как должна выглядеть ухоженная девушка.

— Вы имеете в виду&#8230;

— Да. Небольшая демонстрация. Лучше один раз увидеть, как говорить&#8230; И считай, что твоя заслуженная десятка уже в табеле. Тебя не затруднит?

Розетта поднялась со своего места, несколько секунд молча размышляла, затем, ни на кого не глядя нырнула рукой под юбку и быстро спустила трусики на щиколотки. Освободилась от них, глядя в пол, пошла к столу.

— Просто ложись спинкой на стол! Руки за голову! Ноги согни в коленях и разведи пошире. Ступни на край стола! Попу тоже на край, чтобы всем было видно, — командовала синьора Альда. — Итак, класс, смотрим сюда! — в это время она стала нежно поглаживать и ласкать большие срамные губы Розетты. — Вы видите гладкие и пухлые овалы половых губ вашей подруги. Вы можете наслаждаться их видом именно потому, что отсутствует излишняя растительность. Здесь замечательная нежная кожа, бархатистая и мягкая, с удивительным микрорельефом. Поверьте, даже моим пальцам, скользящим вверх и вниз&#8230; Вот так: вверх и вниз, вверх и вниз&#8230; очень приятно ощущать эту поверхность.

Все вытянули шеи, стараясь не упустить ни одного движения. Особенно страдали на задних партах, им пришлось подняться со своих мест, чтобы смотреть поверх голов.

— Хорошо, девочки, если плохо видно, тогда подходим поближе. Прямо к столу. Только не толпитесь, оставьте свободное пространство, чтобы бедной Розетте было чем дышать. Вы же слышите какое у неё тяжёлое дыхание?! Продолжаем наблюдать! Не правда ли её пизда просто красива! Обратите внимание, вследствие домашней подготовки, её вульва реагирует очень бурно. Срамные губы набухли, а в разрезе прекрасно видны блестящие лепестки малых половых губ. рассказы эротические Видите, какие они бордовые от интенсивного прилива крови? Ага, показались капельки бартолиновых соков. О чём это говорит? Правильно, жидкости сочатся из влагалища, наглядно демонстрируя степень возбуждения женщины. Ого, как обильно! — защемив указательным и большим пальцами мясистые срамные губы, донна Альда оттянула их несколько на себя и вверх. После этого оглядела притихших и сосредоточенных учениц, старающихся обуздать своё дыхание. Негромко спросила: — Ну, кто готов?&#8230; — и отпустила оттянутую плоть. Раздалось смачное «чмок» от жирных больших губ, и одновременно «ой» от Розетты. Большие валики разошлись, являя вид горячего, влажного нутра. Из входа влагалища плеснула струйка густой мутноватой жидкости

и медленно поползла жирной каплей вниз. Многие шмыгнули носом, уловив знакомый запах в воздухе. Венчал картину подрагивающий, нахально торчащий кверху, грибок клитора, который вылез из капюшона на добрый сантиметр, напоминая своим видом миниатюрный мужской член. Собственно на этот стебель возбуждённой плоти и было обращено главное внимание зрительниц.

— Я спросила, кто готов сейчас орально удовлетворить замечательный клитор Розетты?! Видите, как далеко вылезла его маленькая головка над срамными губками!!! Этот чувственный орган сильно напряжён, что свидетельствует о крайне сильном сексуальном возбуждении.

Прерывистое дыхание девиц и пряный, сладковатый запах, заполнивший помещение, говорили о том, что их влагалища в настоящее время интенсивно вырабатывают бартолиновый нектар. Но все молчали. Никто не решался.

— Что ж, мне придётся самой позаботиться о бедной девочке, — синьора Альда быстро опустилась на колени между дрожащими бёдрами Розетты. — Вы понимаете, что если не помочь ей немедленно, малышка сойдёт с ума от перевозбуждения! Купировать сексуальное желание для женщин чрезвычайно вредно. Запомните, для вашего здоровья, любой позыв требует безусловного удовлетворения.

Приблизив лицо на несколько сантиметров к благоухающему цветку, синьора Альда тихо сказала: «Теперь всё внимание сюда, класс! Это важно! Запоминайте, как необходимо обслуживать вкусную киску». Двадцать пар глаз с восторженным вниманием следили, как язык донны Альды скользя ласкал пухлые половые губы, блестящие точно полированный фарфор. Когда после нескольких медленных и нежных движений кончик языка учительницы соприкоснулся с вытянувшимся от нетерпения клитором, Розетта жалобно и громко всхлипнула.

— О, боже! — пролепетала одна из девушек. — Только посмотрите, как надулись её губы! Я не могу совладать с собой! Меня просто трясёт! Мой клитор напрягся и зудит! Услышав это, синьора Альда хрипло прошептала:

— Отличная идея, класс! Пусть каждая потрёт клитор, чтобы перманентно получить оргазм и сбросить нервное напряжение! Это как раз случай, когда приступать к мастурбации нужно не медля.

Аура горячей сексуальности настолько сгустилась в аудитории, что её, казалось, можно было нарезать на кусочки ножом, как торт. Двадцать возбуждённых девиц как по команде спустили трусики до щиколоток и засунули руки под юбки, охотно выполняя наставление. Их горящие глаза не отрывались от жадного рта учительницы. Синьора Альда лизала, сосала, хлебала девичью вульву будто последний раз в жизни, шумно сглатывая изливающиеся потокипряного нектара. Розетта скулила в голос и только что не билась головой о столешницу.

Под искусным языком преподавательницы, обрабатываемый клитор стал сильно дёргаться, а сама Розетта зарычала, а потом тонко завывала. Почти все задрали юбки к поясу и открыто демонстрировали подружкам сочащуюся красную мякоть и набухшие бугорки своих клиторов. Жаркое частое дыхание и сладострастные стоны раздавались со всех сторон.

Одна из девушек, увлечённо склонив голову практически к щеке учительницы, громко зашептала:

— Синьора Альда, будет ли правильно, если я пососу вам киску?! Пожалуйста, разрешьте мне сделать это, вы вся просто горите!!!

Учительница быстро кивнула, не переставая пожирать свежее юное влагалище широко открытым ртом. Она почувствовала, как несколько торопливых рук освободили её от платья и трусиков. Между широко расставленных коленей проскользнула голова, и в её капающую вульву впились нежные губки. После страстного поцелуя, бесстыжий язык исследовал по всей длине её расселину, от анального отверстия до лобка, и затанцевал вокруг крупного соска клитора преподавательницы. За спиной раздался рычание и похотливый голос Бити:

— Съешь её влагалище, Франческа! Высоси! Сожри эту похотливую суку! Пусть обкончается! Она же этого хочет! Соси её чёртов клитор сильнее!

От этих пошлых слов синьора Альда испытала сокрушительный оргазм, но умопомрачительное возбуждение не отпускало её, она тут же стала подходить снова, радостно сознавая, что достигла состояния, когда оргазмы накатываются волнами один за другим. Чьи-то руки обхватили её сзади за щёки и водили лицом в мокрой сладкой мякоти, приговаривая: «Лиж, грязная сучка! Ты любишь сосать молодые киски. Работай лучше, пиздолизка!»

Со всех сторон посыпались горячие крики:

— Оооуу, ааа&#8230; я кончаю! Ооо!

— Ах&#8230; ааа&#8230; Я тоже!!! И я&#8230; ааа!!!

— О-о-о-о, вы только посмотрите, как сосёт эта старая шлюха! Я не могу-у-у&#8230; а-а-аххх!!! Какая она страстная, как крутит жопой!!! Ты там не захлебнулась ещё, Франческа?!!

— Да-а-а-а&#8230; аа&#8230; Глотай соки этой пизды-ы-ы!!! Кто-нибудь, полижите сикель Франческе, он сейчас лопнет от натуги! Давай, Бити!!! Я чертовски конча-а-а-ю-ю-ю!!!

В этот момент донна Альда и Розетта достигли пика одновременно. Они забились в судорогах, выкрикивая непотребные слова и обливаясь счастливыми слезами. Оргазмы подхватили всех! Редко, кто выстоял на ногах, у большинства покосились колени и ученицы повалились без сил на пол.

— Вааууу!!! Как классно! Как я чертовски кончила! — со смущёнными лицами переговаривались девушки. — Ага, и я! Обалдеть! Вот это я понимаю&#8230;

Синьора Альда пошатываясь поднялась, ласково потрепала по мокрой щеке Франческу, и, натягивая трусики подытожила занятия:

— Итак, класс, думаю все теперь осознали важность гигиены и ухода за влагалищем всеми доступными способами.

— Да, да, мы поняли!

— Не стоит пренебрегать в этих вопросах помощью близких. Это может быть полезно и приятно одновременно. Но сохрани вас мадонна от посвящения в женские тайны мужчин, — синьора Альда поправила волосы и платье. Направляясь к двери, она с лёгкой ухмылкой, через плечо, небрежно бросила: — Ну, разве что из членов семьи допустимо попросить поухаживать&#8230; скажем, отца, или брата&#8230; Сами решайте!

— Вот ведь, сука! — ахнули за спиной.

— Интересная мысль&#8230; Я снова потекла&#8230; — хихикнул кто-то.

— Как ты себе это представляешь?..

— По-моему он сделает это с удовольствием&#8230;

— Как думаешь, это должно происходить под руководством мамы?..

— Надо спросить у Франчески.

— Нет, у Бити! Ей папочка подарил ту щётку! Бити, она у тебя с собой? Мы хотим взглянуть.

— Ну, мне тоже кое-что дарил отец, просто я помалкивала.

— Ну-ка, расскажи, что это за подарочек&#8230;

Учительница плотно закрыла дверь аудитории за своей спиной.